

内容: 大学学生用两年半时间认真了解伊斯兰 (四)。

由 Anja

发布时间 30 Mar 2015 - 最后修改时间 25 Mar 2015

种类: [文章](#) > [新穆斯林归信故事](#) > [女士](#)

海德也是一个新穆斯林，她比较了解周围的伊斯兰社区，对每件事都充满信心和力量。大家都把她当作伊斯兰学校的老师，路上她对我说很多我很期待的事情。



“这个团体大约有30名德籍土耳其裔女性，每周都有聚会，负责人是麦尔彦，50多岁德国女性，和丈夫在土耳其生活多年，两人积极参加伊斯兰活动。麦尔彦丧偶之后也很积极，经常参加演讲并建立了这个组织。会面期间，麦尔彦为大家讲课，会后大家一起讨论。我们还会带一些蛋糕和茶水来。”

本周轮到海德带糕点。因为需要亲自制作，时间就耽误了，眼看要迟到了，我们开车提速。“麦尔彦也不会不开心的。”我们没有找到停车位，她就开到了院子里，幸运的是一辆车刚走，一个友好的土耳其人指给我们免费停车场。到了会场人山人海，“大家都在这里见面吗？”海德高兴地叫起来。当然不是了，海德说每周这里都会有聚会，其他的土耳其组织也会举办活动的。

德语穆斯林有一个专门的场地见面，刚进入会场，大家就欢呼起来“海迪哲你好吗？好期待你的美味蛋糕啊，其他人都在厨房。麦尔彦要开始上课了。”会场的女性都戴着盖头穿着长袍。我一次又一次的听到“赛俩目”的祝福。我被大家的热情包围着，互相亲吻脸颊，客人们非常受欢迎。她们也许会想，还真有人敢来看看穆斯林是什么样的。来的人不只是穆斯林女性，还有对伊斯兰感兴趣的人，我心想应该是来对地方了。

我们真的迟到了，麦尔彦已经开始上课了。海德把糕点放到厨房后我们进入课堂。宽敞的房间铺满灰色地毯，没有家具，墙边有少量书架。大家保持着在清真寺和家里的习惯，坐在地上围成圆圈，鞋子脱在室外。

负责人麦尔彦旁边准备了一些书，只见她身材微胖，碧波眼睛一眨一眨，白色的盖头衬托得更美。她给大家讲了《古兰经》中的历史，不同先知带来的是相同的使命和信息。课程内容对我来说不陌生，伊斯兰承认《圣经》中的多数先知，尽管故事内容有差异，但基本思想是一致的，真主派遣先知就是为了向人们提醒他的信息。相比来说，我对听众更感兴趣。我静静地观察她们，或多或少地听着课程。“真主给人们的指导被反复遗忘，难道不奇怪吗？”这个问题，对于一些穆斯林来说，应该很新颖。“《古兰经》中有一章经文，提到了所有的先知，谁

知道？”这个问题我真不知道了。房间里各个年龄段的女性都有，有几个土耳其后裔女学生窃窃私语出入房间，让麦尔彦很分心。“不想听的话，就在房间外边呆一会吧。”所有人都包括了。女孩们的盖头颜色各异，或简单包裹，或精心装扮或蕾丝修饰，有的把头巾拉到额头，有的会有少许头发露出。“人们遇到困难会想到真主，一旦顺利就不需要真主了。”一些女性带着孩子来听课，一个小朋友把房间里的开关当玩具，影响了大家上课。“谁把那个孩子带走，别让他动开关了。”最终孩子母亲把孩子带到餐厅，给他一块蛋糕，让他消停一会。一会儿手机响了，一会儿有人想知道蛋糕有多少茶水多少杯，还有多久下课。麦尔彦撑不住了，“我们下周继续，现在开始喝茶。”我终于有机会和大家聊天了。她们带我进来，“来了就是姐妹，你喜欢咖啡还是茶，来块蛋糕，你如何喜欢上伊斯兰的？”很快，我们就融入了大集体当中。当然，每个人都想知道我是谁，谁带我来的。麦尔彦也谈了自己的信仰历程，“我从不后悔自己的伊斯兰决定，”海德刚成为穆斯林，了解还不多，但“我到今天都还充满惊喜，”让她感兴趣的是“伊斯兰健康的生活方式”，远离各种毒品。身体和心灵的斋戒，卫生的要求，所有这些让她这个生物学和体育老师感觉很有道理。

麦尔彦坚信，是坚持礼拜让她的背逐渐改善。她谈了自己的土耳其时光，土耳其的历史。我对土耳其了解不多，不过能认识这么多女性，让我不再绝望和迷失。大家都告诉我她们加入伊斯兰的故事。

哈米达在离婚后认识了一对土耳其夫妇，慢慢了解和认识伊斯兰，信仰伊斯兰。15岁的女儿尽管是信仰基督教，但只是表面而已，每次都会随母亲来参加聚会。

法蒂玛二十多岁读师范，假期工作经验丰富，与一位德国穆斯林在工厂上班，天主教父母都是宗教导师，对女儿信仰伊斯兰很震惊。时间推移，生活在一起也很愉快。她的朋友萨宾是护士，通过丈夫信仰了伊斯兰，但父亲会对她戴盖头加以指责。

她们是家庭主妇，学生，牙医助手，工人，秘书，或单身，或已婚，或离异。丈夫来自土耳其，黎巴嫩，也门和摩洛哥。有的起了伊斯兰的名字，有的还没有。不过，她们的共同点是信仰伊斯兰，都很满足伊斯兰的生活，生活在伊斯兰的大圈子里。

我有两点收获。首先，我发现伊斯兰的生活比我想象的要宽阔，没有太多的条框和标准化的穆斯林。信仰了伊斯兰信仰真主，就是穆斯林。改变的只是生活方式，并没有改变这个人，她们还是自己。其次，我第一次意识到，学无止境。她们都非常虔诚，尽管还不知道有很多要去学。知识无止境，重要的是要有坚定的信仰。

“我确已创造人，我知道他心中的妄想，我比他的命脉还近于他。”（《古兰经》50:16）

几周后，我决定信仰真主信仰伊斯兰。这是我了解伊斯兰2年半后的决定。之所以这样决定，是因为我害怕就这样死去，后世在真主面前该如何解释为何没有成为穆斯林？我找不到合理的解释，只有自己去见证：“除了真主绝无应受崇拜的，穆罕默德是真主的使者。”

本文网址:

<http://www.islamreligion.com/cn/articles/3902>

Copyright 2006-2013 www.IslamReligion.com. 版权所有.